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Jézus pedig monda nékik: Szeresd
az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, 

teljes lelkedből és teljes elmédből! Ez az első és
nagy parancsolat. Mt 22,37-38  

Jesus said to him, “You shall love the Lord your God
with all your heart, with all your soul, 

and with all your mind.’ This is the first and great
commandment.” Matt 22,37-38 NKJV

New York, Central Park. Az ifjúsági találkozó szombat délelőttjén ide
látogattak el a fiatalok, közöttük Józsiék és Gyuriék is.   

Road to Heaven / Úton a menny felé

1. The Bible / a Biblia
The Bible is the word of God. It helps us to understand the world, God, man and our sinful
nature, Jesus Christ, salvation etc. 2 Timothy 3,14-16 (A teljes írás) Hebrews 4,12 (Isten
igéje élő) Joshua 1,8

2. The Problem / A probléma
The Word of God is clear by stating that we are all sinners. Paul recognized that he is a sin-
ner.  I am not an exception, I am a sinner too. We all need help if we do not want to die in
our sins. Romans 3:12, 23. (mindnyájan vétkeztek); James 1,14-15 (kívánság bűnt szül); Ro-
mans 6,23 

3. The Solution / A megoldás
God loves people, sinners too. The solution to our problem: God sent His Son to save sin-
ners. He died for them on the cross. Our respond should be: repentence. John 3,16-18; Ro-
mans 5,8 (mikor még bűnösök voltunk); 1 Tim 1,15 (bűnösök között első vagyok); Acts 2,38
(térjetek meg!)

4. Jesus Saved Me / Az Úr Jézus megváltott engem
Jesus called people to follow Him, He has forgiven their sins. Whoever accepted His call and
believed in Him, Jesus accepted them. I accepted His call, his love, I am sorry for my sins,
and I know that He accepted me. Matth 11,28; Mark 8,34; Luke 5,32 nem az igazakat,
hanem a bűnösöket a megtérésre); John 6,37 (Aki hozzám jön, ki nem vetem).

5. There is no other way / Nincs más út             6. Born from above / Újjászületés
7. Baptizm / Bemerítés                8. Confess, declare Jesus as Lord / Tégy bizonyságot
9. Being sure of Salvation / Üdvbizonyosság        10. Life / Növekedés

11. The church as a home / A gyülekezet



MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE:  10.00 imaáhítat - Kovács József
10.30 vasárnapi iskola - Herjeczki Géza
11.00 istentisztelet

kórus
Igehirdetés: A boldog ember - 1. Zsoltár 

Közös ebéd, azután rövid kóruspróba

Délutáni istentisztelet 3 óra körül 
igehirdetés: Kigyógyítom őket hűtlenségükből - Hós 14,2-10

Közös énekeink: 151. A zord viharban szikla vár / 84. Drága
élet ige / 242. Ha az Úrral járunk, igéjében bízunk 

Délután vetített énekeket énekelünk.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Az Elmúlt vasárnap néhányan New Yorkban jártunk, amiről néhány sorban
itt is beszámolunk a testvéreknek, délután pedig szóban is, esetleg néhány
fénykép kíséretében.

Örülök annak, hogy itthon is szép alkalmakat kaptatok az Úrtól, déle-
lőtt és délután is. Köszönöm a szolgálatban való helytállást. 

Néhányan hiányoznak ma közülünk. Mikóék Tibikééknél vannak a hét-
végén, Nashvilleben. Jakab testvérék pedig az egyik dédunokát látogatják,
North-on.

Ma délben közös ebéd lesz, meglepetés az egyik testvérünknek, egyen-
lőre nem árulom el, kinek. A délutáni tiszteletet előre hozzuk 3 körülre.

Köszöntésüket és szeretetüket küldik a testvéreknek Stejankó Mártáék,
Bancsov Barnáék és Koren Anna testvérnő. Mi is szeretetel gondolunk a
távolban élő testvéreinkre.

A héten együtt imádkoztunk a chillei néppel és világszerte sok hívővel,
s örültünk a 33 bányász kiszabadulásának. Két hét óta pedig együtt szoron-
gunk, sóhajtozunk a Veszprém megyei emberekkel a vörös iszap tragédia
miatt. Együttérzünk a gyászolókkal és az otthonukat elvesztett családok-
kal. Szégyelljük, hogy ilyen felelőtlen, környezetet és életet veszélyeztető
módon folyt (és immár újra folyik) a gazdálkodás szülőföldünkön. A rövid
idő alatt sokmilliárdos vagyonra szert tett tulajdonosok, úgy tűnik, ezúttal
is megússzák. Inkább mindenhonnan és a szegényektől kéreget az állam.

Bemerítésre készülünk. A héten – nem csak az imahétfőn, hanem min-
den nap imádkozzunk a hitükről ilyen módon is bizonyságot tevő fiatalo-
kért, a szolgálattevőkért, a látogatókért, közöttük az olyanokért, akik még
nem követték az Úr Jézus példáját, az alkalom áldásaiért. Távolabbról is
lesznek vendégeink: a clevelandi gyülekezet, lelkipásztorával együtt. A
pünkösdi testvérekkel együtt tartjuk a bemerítést, ők is itt lesznek mindany-
nyian. A délelőtti tiszteletet közös ebéddel folytatjuk és a délutáni tiszteletet
3 körül fogjuk kezdeni. Hivogassunk ismerősöket is.

Reformációs istentiszteleteinkre két hét múlva kerül sor, a délutáni,
közös alkalmat azúttal a Református templomban tartjuk, 6 órai kezdettel. 

Ifjúsági és lelkipásztor beiktatás

A múlt hét végén gyülekezertünkből is útra kel-
tünk néhányan, hogy a szövetségünk őszi ifjúsági
találkozóján részt vegyünk, valamint az azzal
egyidőben tartott lelkipásztor beiktatáson is. 
Kovács József és Irén, valamint Erdőközi
György és Krisztina már pénteken útrakeltek,
autóval. Feleségemmel együtt mi szombat haj-
nalban repültünk utánuk. Oda is, vissza is az Úr
oltalmában utaztunk, s ugyanígy a többiek is –

pl. a torontóiak, 21-en. Majdnem minden gyülekezetből voltak jelen fiatalok és időseb-
bek is. Ott volt például Palm Bayből Kish Etelka testvérnő – ő mondjuk nem az ifjúsá-
gira jött, hanem a beiktatásra. Ő volt a legidősebb közöttünk, de fiatalosan köszöntötte a
lelkipásztor családot.

Nagyon szép időt kaptunk az Úrtól. Az istentiszteletek közötti időt kellemes kirán-
dulásokkal töltöttük. A Centrál Parkban még csónakáztak is a fiatalok. Aztán felmen-
tünk a világ egyik csúcsára, a Rockefeller Center tetejére is  (kép: detroitiak a tetőn).

A találkozó mottója ez volt: Követségben Krisztusért.  Alkalmas téma volt ez a fia-
taloknak, meg a lelkipásztor beiktatásra is. A fiatalokat is követeinek hívja az Úr, a
gyülekezet is az Ő követeinek munkahelye, a lelkipásztorok meg Krisztus nagykövetei. 
A beiktatást a szövetségünk elnökeként, a jelenlevő lelkipásztorokat és szövetségi
vezetőket is bevonva végeztem. A New York-i gyülekezet és Dr. Gergely István
lelkipásztor és családja is örömmel várták és fogadták ezt a különleges alkalmat.
A gyülekezetünk ajándékát is átadtam
üdvözlet keretében Gergely testvérnek.
Kiváló igehirdetéseket hallhattunk, a 3
nap alatt összesen négyet. 
Köszönjük a New Yorki testvérek
vendégszeretetét. Szép és áldásos volt
minden.

Az áldáskérők, balról: Kulcsár Sándor,
Lukács János, Rev. Stallings, Püsök
Dániel, Szabó István és Herjeczki Géza  


